

如今“锥子”小脸在娱乐圈大行其道,众多女明星为了拥有尖下巴、巴掌脸不惜削骨磨腮。近日,90后女演员郑爽是  
否整容一事闹得沸沸扬扬,而姚笛前日在微博晒出自拍照后同样被网友质疑整容。近年来频频爆发的明星整容疑云,这  
一切让大众不禁要问:“难道只有拥有尖下巴、巴掌小脸,才能在娱乐圈里混得下去?”

# 90后女星郑爽陷整容疑云 姚笛微博晒自拍照被网友质疑整容 整成“锥子脸”才敢混娱乐圈?



## 现象 “锥子脸”大行其道

有摄影师表示,正常来说人上镜之后脸都会被拉宽,镜头的透视也会让脸部放大,现实生活中那些你看起来小得可怜的脸,其实上镜看起来刚刚好。因此,拥有小脸对于要在镜头前找饭吃的女星甚至男星来说,确实是很占优势的。

观看与美容有关的电视节目、报章杂志,处处可见教授大家如何变成巴掌小脸的方法和秘招。再纵观现在演艺圈的女神们,杨颖、林志玲、范冰冰、章子怡、周迅等,无一不是巴掌小脸,下巴尖得像一把利刃。这一切似乎用事实说明如今只有拥有锥子小脸才能在娱乐圈有出头之日。

锥子小脸在娱乐圈盛行,明星们时不时传出整容疑云也在佐证这一点,就连已经有了小脸的杨幂也承认自己为了瘦脸忍痛拔了两颗牙齿。有业内人士形容,明星走上整容路,某种程度上是这个市场单一的审美观“逼良为娼”。

## 热议 脸盘大不好吗?

导演高群书近日在微博上痛批影视圈的整容乱象。26日,高群书在微博上质疑:“为什么要整容?脸盘大不好吗?”他在微博上痛斥:“严重鄙视那些因为脸大不用劝人家小姑娘整容的导演和制片人,严重怀疑这些导演制片人是整容界的托儿!”此话一出引发了网友们的讨论,有网友调侃地说:“高导,你用一个脸大的给咱瞧瞧。” 小希



姚笛这张自拍照被网友质疑“又整出一个Angelababy”。



相比左边的清纯右边的郑爽五官有点变化

## 事件 “90后”郑爽整容让网友惊讶

1991年出生的郑爽凭《一起来看流星雨》中的“楚雨荨”一角迅速走红,其笑容甜美、清纯可爱的形象一直给人留下深刻的印象。近日有网友在发布郑爽参加代言活动照片的同时惊叹她“变脸”了,原本清纯的脸庞忽然变成锥子脸,山峰鼻、厚嘴唇,突兀的变化让不少观众“大跌眼镜”,还差点认成Angelababy,网友纷纷怀疑她是不是也去整容了。

无独有偶,演员姚笛在近日于微博晒出的一张自拍照同样掀起网友对其是否整容的大讨论,大呼“又整出一个Angelababy”,不过,针对整容质疑,姚笛所在的经纪公司则完全否认:“没有整容,她完全没有变化,是照片角度、光线的问题。”

献礼毛主席诞辰 120 周年,蒋氏紫砂壶传人蒋升大师倾力巨作

# 第一套“毛泽东金玉微雕紫砂壶”震撼首发

专讯:2013年为献礼伟大领袖毛主席诞辰120周年,国家特邀中国工艺美术师蒋式紫砂壶第二代传人蒋升大师亲手打造,中国紫砂史上第一款,也是第一款微雕玉玺紫砂壶——“毛泽东金玉微雕紫砂壶”盛世出炉!

## 新中国第一把伟人题材紫砂壶,千字微雕、金镶玉印,壶传万代! 纪念毛泽东诞辰120周年,权威部门特批、名师力作、绝版发行!

“毛泽东金玉微雕紫砂壶”首发,延安革命纪念馆、瑞金中央革命根据地纪念馆、井冈山革命博物馆等纷纷抢藏!

“毛泽东金玉微雕紫砂壶”以毛主席带领干部群众一起开挖的瑞金红井为原型,寓意“吃水不忘挖井人,时刻想念毛主席”,首次采用微雕工艺,全壶雕刻毛主席诗词12首,1500字全景展示开国领袖辉煌的一生。微雕、玉玺、紫砂、方形,一壶四绝,史无前例,一经面世,引发轰动,延安革命纪念馆、瑞金中央革命根据地纪念馆、井冈山革命博物馆等国家级博物馆,以及海内外投资收藏家纷纷抢先收藏!

“毛泽东金玉微雕紫砂壶”造型复杂,千字微雕,冠绝天下,挑战人类制壶工艺极限!

一方胜十圆,这六方壶要比一般的方壶难度更大,千字微雕,1500字只要雕错一个字,整把壶就要报废重来,破损率极高!为了献礼毛主席诞辰120周年,权威部门特指定蒋升大师领衔,挑战异型方壶工艺极限,100多道工序,绝技手工制作。不惜破损、不惜成本,真是一壶传世万壺碎。

毛主席卫士田云毓亲笔题写“掌上千秋史,胸中百万兵”。



“千字微雕、金玉紫砂”

微雕拍卖日渐火爆,毛泽东微雕紫砂壶,大师作品,纪念意义重大,身价暴涨指日可待。

近年来微雕藏品一路看涨。2004年上海嘉泰第一届大型艺术品拍卖会,微雕作品“浮雕五毒纹核桃”拍出27.5万元。2008年,北京翰海今年春拍一微雕作品“核雕先贤人物串”以134.2万元高价成交。“毛泽东金玉微雕紫砂壶”是千年紫砂史上第一款微雕紫砂壶,同时又是国家重大纪念

活动发行的大师紫砂壶,意义重大,身价暴涨指日可待。

最大的玉玺拍卖1.2亿人民币,世界最小的玉玺紫砂壶未来必将创造新的天价传奇!玉玺拍卖年年走高,最大的玉玺更是拍出天价,2010年,台湾宇珍国际艺术有限公司拍卖会上乾隆最大的玉玺“乾隆青玉螭龙玉玺”以1.2亿人民币成交。“毛泽东金玉微雕紫砂壶”雕有世界上最小的玉玺,工艺之难,空前绝后,堪



纯手工微雕主席诗词,行字细如发丝,米粒大小竟雕十余字,放大镜下字迹清晰可见,巧夺天工。



和田玉微雕国玺,雕出世界上最小的玉玺,采用“金镶玉”工艺,金玉紫砂至高无上。



一壶六杯,六杯均为六合方形,寓意六六大顺,吉祥富贵。



9为阳数之极,壶把造型为写意9字,象征着九五至尊,富贵之极。

蒋升大师——与顾景洲顾氏壶齐名的蒋氏壶传人



花派制壶第一人蒋升大师是与顾景洲顾氏壶齐名的蒋氏壶传人,几十年前就有蒋顾紫砂平天下之说,同时蒋升又是中华紫砂微雕第一人,国家级工艺美术师。2012年在保利拍卖会上蒋氏壶创下134.4万元的成交纪录,“毛泽东金玉微雕紫砂壶”是献礼主席诞辰120周年蒋升大师亲手制作,未来价值不可限量!

“毛泽东金玉微雕紫砂壶”由国家特邀中国工艺美术师蒋式紫砂壶第二代传人蒋升大师历时3年亲手打造,中国陶都陶瓷国际展览中心全程监制,并配大师亲笔签名,(决非复印),限量发行1893套,壶底烧有唯一编号,一壶一号,确保唯一真实。国家首饰质量监督检验中心出具黄金、和田玉检测报告。官方原始发行价3980元/套。

发行专线:0371-56602879  
全省指定发行地址:郑州市嵩山南路郑州博物馆一楼(绿城广场旁)